



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 15 октября 2019 г.
№ 83 (17962)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Стартовал третий сезон «Лидеров России»

Конкурс открывает широкие возможности для перспективных руководителей по всей стране.

За два года проведения конкурса количество заявок превысило 426 тысяч. Назначения на высокие позиции получили 150 лидеров России: среди них двое стали губернаторами, четверо – заместителями федеральных министров.

4 октября президент России Владимир Путин поддержал запуск третьего сезона конкурса управленцев «Лидеры России» 2019–2020 гг. Старт заявочной кампании был дан в рамках первого заседания наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей», который прошёл в Сочи в образовательном центре «Сириус».

Конкурс «Лидеры России» помогает выявлять и поддерживать перспективных руководителей, обладающих высоким уровнем лидерских качеств и управленческих компетенций. Уровень раз-

СПРАВКА

За два года победители конкурса от Тюменской области стали пять человек. В этом году конкурс выиграли сотрудник «РН – Уватнефтегаз» Дмитрий Кустарёв, замминистра МВД Северной Осетии Пётр Вагин, заместитель генерального директора по экономике и финансам «ЛУКОЙЛ-Транс» Денис Анилов. В числе наставников: мэр Москвы Сергей Собянин, глава Минстроя РФ Владимир Якушев и министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин.

вития управленческих компетенций оценивается через многоступенчатую систему мероприятий.

Участвовать в третьем сезоне проекта «Лидеры России» могут конкурсанты без ограничения гражданства в возрасте до 55 лет, владеющие русским языком на достаточном для выполнения тестов уровне и имеющие опыт руководства не менее 5 лет. Для участников младше 35 лет достаточно иметь два года опыта работы на руководящей должности.

Конкурс является отличной платформой для региональных лидеров, даёт им возможность показать себя, найти наставников федерального уровня.

В новом сезоне конкурса уже на этапе окружных полуфиналов участники познакомятся с представителями региональной власти и владельцами крупного регионального и федерального бизнеса, попробуют решить реальные задачи, стоящие перед регионом. Конкурсантом предстоит реализовывать социальный проект, который принесёт пользу каждому региону. По опыту прошлого года многие проекты были поддержаны региональными властями и продолжают развиваться. Нововведением сезона стал запуск профессиональных специализаций конкурса («Здравоохранение», «Наука», «Финансы и технологии»), которые позволят отобрать успешных управленцев для данных сфер.

Онлайн-регистрация участников продлится до 27 октября. Дополнительная информация – на официальном сайте конкурса лидеры-россии.рф.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16 ОКТЯБРЯ		+7	744	5 м/с
		+2	мм рт. ст.	С3
17 ОКТЯБРЯ		+2	755	6 м/с
		+2	мм рт. ст.	С3
18 ОКТЯБРЯ		+3	755	4 м/с
		+1	мм рт. ст.	ЮВ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Тюменские медики обсудили реализацию нацпроекта «Здравоохранение»

Главный федеральный инспектор Дмитрий Кузьменко по поручению полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Николая Цуканова провёл совещание с главными врачами медучреждений Тюменской области, представителями департамента здравоохранения и другими медработниками.

Как сообщает пресс-служба главного федерального инспектора по Тюменской области, на совещании присутствовали более 200 представителей медорганизаций региона. Темой для разговора стали результаты мероприятий нацпроекта «Здравоохранение» и вопросы модернизации первичного звена здравоохранения. Один из вопросов обсуж-

дения касался оплаты труда и основных направлений совершенствования заработной платы как инструмента закрепления кадров в отрасли.

О ситуации в Тюменской области, выполнении указов президента сообщила директор департамента здравоохранения Инна Куликова.

В Тюменской области реализуется региональный

проект «Развитие первичной медико-санитарной помощи». Данный проект предусматривает обеспечение доступности для населения, в том числе для жителей населённых пунктов, расположенных в отдаленных местностях, медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь. В рамках проекта тюменцы имеют

возможность проходить профилактические медицинские осмотры не реже одного раза в год. Проводится оптимизация работы медучреждений с целью сокращения времени ожидания в очереди при обращении граждан в медицинские организации, упрощается процедура записи на приём к врачу. Формируется система защиты прав пациентов.

• ПРОИЗВОДСТВО

«СЛАДА» ГОТОВИТ НОВИНКИ

Реконструкция площадей бывшего машзавода под новое кондитерское производство позволит существенно увеличить объёмы и ассортимент фабрики «Слада».

Несколько недель назад специалисты предприятия приступили к монтажу первой производственной линии в полностью восстановленном цехе.

– Это будет самая мощная и технологически совершенная линия на предприятии. Она включает большой варочный участок, шесть упаковочных машин, общая длина – 120 метров. В смену линию будут обслуживать 8 человек. Производственная мощность позволит выпускать более 500 тонн продукции в месяц. Для сравнения: сейчас самая мощная из наших линий производит 300-350 тонн, – рассказал директор кондитерской фабрики Александр Храпов.

Инвестиции в оборудование составили 135 млн рублей. Из них 38 млн рублей составила поддержка от инвестиционного агентства Тюменской области на возмещение затрат по лизингу. Монтаж планируют завершить к середине ноября, после чего начнутся пусконаладочные работы.

Пока идет монтаж, технологии «Слады» разрабатывают новые рецепты конфет. Сюрпризом для сладкоежек



Линия сборная – здесь представлено оборудование российского, германского, китайского, итальянского производства. //Фото Василия БАРАНОВА.

станут глазированные шоколадные конфеты на базе нуги. К концу года первые сладости выйдут с нового конвейера.

– Это значимый для Ишина инвестпроект. Я благодарен инвесторам за то, что поверили в эту площадку и приняли решение развивать здесь кондитерское производство, которое позволит создать 200 новых рабочих мест, – отметил глава Ишима

Фёдор Шишкин. – За два года на базе бывшего машзавода произошли существенные перемены. Близится к концу первый этап строительства кондитерской фабрики, готовится запуск первой производственной линии. Имеющиеся площади открывают широкие перспективы для дальнейшего расширения производства.

Строительные работы на новой фабрике не прекра-

щаются. Реконструируется соседнее с пеком помещение, где разместится большой склад, с которого будет удобно отгружать продукцию как на железнодорожный, так и автомобильный транспорт. Завезены стройматериалы для заливки пола в другом цехе, где в перспективе разместится ещё ряд производственных линий.

Марина СЕРГЕЕВА.

Соблюдайте респираторный этикет

15 октября отмечается Всемирный день мытья рук.

В расписание 7 «б» класса общеобразовательного лицея им. Е.Г. Лукьянец входят регулярные уроки по гигиене и безопасности.

Как сообщила специалист по связям с общественностью областной больницы № 4 Жанна Стрижак, беседы дают школьникам устойчивое понимание ответственного отношения к своему здоровью, соблюдения мер профилактики.

Начальный урок цикла был посвящён навыкам оказания первой медицинской помощи при сердечном приступе. Второй провели во Всемирный день безопасности пациента, но касался он темы другой даты – Всемирного дня мытья рук.

Помощник врача-эпидемиолога Наталья Шевелёва вызвала учащихся на диалог. Они правильно ответили на вопросы: зачем и как часто мыть руки, какие инфекции стоят за термином «болезнь грязных рук».

– Гигиена рук – важный и ответственный момент, – сказала Наталья Владимировна, – этому знанию родители приучали вас с первых дней жизни. Лёгкая процедура, но не все придают ей большое значение. Смертность от инфекций снижается на 40 процентов, если правильно и часто мыть руки.

На вопрос: «А умеете ли вы это делать?» – последовало коллективное «да». Однако практическая часть урока показала: в любом, даже

знакомом деле есть непознанное и неусвоенное. Поучаствовать в правильной процедуре мытья рук вызвался Артём Ситников.

– Длинные рукава загнуть, – объясняет Наталья Шевелёва, – открыть кран, чтобы вода была слегка тёплая, несколько нажатием клапана взять количество мыла, которое уместится в так называемом озерце ладони, тщательно размылить. Только с пеной уйдут вредные микроорганизмы. Промывай каждый пальчик. Вытирай чистым одноразовым полотенцем. В медицине подход к гигиенической обработке более строгий. Существует и евростандарт мытья рук.

Напомнила специалист и о главном правиле респираторного этикета – при кашле и чихании пользоваться бумажными носовыми платками.

На просьбу сказать, у кого с собой есть платок, взметнулось несколько рук. Зато верно назвали все меры профилактики вирусных заболеваний: прививки, масочный режим (смена у здорового – через четыре часа, у больного – через два) и опять-таки – чаще мыть руки.

– Второй раз присутствую на уроке гигиены, – сказал названный звездой этого занятия Артём Ситников. – Такие знания нужны каждому, чтобы быть здоровым, при необходимости суметь помочь другим людям.

Людмила МАРИКОВА.

Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников (ЦНППМПР) призван создать эффективную систему совершенствования кадров в образовательной сфере.

– Федеральный проект «Учитель будущего» в рамках нацпроекта «Образование» в этом году в pilotном режиме запускается в 11 регионах, в том числе и в Тюменской области. В Тюмени открывается центр независимой оценки качества профессионального мастерства и квалификации педагогических работников. Три центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников открываются в Тюмени (по модели «стандарт»), в Ишиме и Тобольске (по модели «мини»). Наш ишимский центр будет охватывать педагогическое сообщество 11 муниципалитетов южной зоны. Учредителем всех структур является ТОГИРРО, – сообщила руководитель ЦНППМПР в г. Ишиме Оксана Менг.

Основная задача новой структуры – помочь педагогам в повседневной деятельности. Центры помогут выявить профессиональные дефициты и профициты у педагогов, после чего первые – восполнить, вторыми – поделиться, тиражировать передовой педагогический опыт.

Работа центра в Ишиме уже началась. 2 октября на базе школы № 31 прошел семинар-практикум «Современные формы учительского роста: проблемы и перспективы». В нём приняли уча-



Цель федерального проекта «Учитель будущего» – внедрение к 2024 году национальной системы профессионального роста педагогических работников, охватывающей не менее 50 процентов учителей общеобразовательных организаций и обеспечивающей вхождение Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования.// Фото Василия БАРАНОВА.

стие заместители руководителей общеобразовательных организаций, методисты. Вниманию слушателей были предложены три краткосрочные программы. Доцент кафедры биологии, географии и методики их преподавания Лариса Губанова и руководитель ЦНППМПР Оксана Менг познакомили с навыками, которые необходимы учителю будущего.

Ориентироваться в современном рынке труда научила ведущий инспектор центра занятости населения Татьяна Носкова, она рассказала об атласе новых профессий, профориентационном навигаторе – такие сведения пригодятся классному руководителю, дающему советы ученикам в выборе профессии. Учитель информатики школы № 31 Елена Бигбаева научила работать в «Mentimeter» – онлайн-ресурсе для создания интерактивных презентаций, опросов, голосования в ре-

жиме реального времени, позволяющем получать моментальную обратную связь от аудитории.

– Наш центр призван организовать межкурсовую подготовку, чтобы педагоги на месте, без отрыва от работы, могли восполнить какие-то пробелы. Например, молодым специалистам актуально уметь организовывать работу с родителями, спланировать класс, налаживать дисциплину. Для учителей со стажем полезно будет узнать, как справляться с профессиональным выгоранием. Предусмотрены программы для руководителей образовательных организаций, учителей, работающих с одарёнными детьми и ведущих подготовку к ЕГЭ. Мы найдём, чем помочь каждому педагогическому работнику, – отметила Оксана Васильевна.

Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников расположится

на базе шестого корпуса Ишимского пединститута. Учителя смогут посещать коллективные семинары, мастер-классы, заниматься по индивидуальным запросам или получать консультации онлайн.

Первый же семинар-практикум, организованный центром, показал, насколько актуален данный формат для современной педагогической повестки. «Радует, что проект «Учитель будущего» стартует в Ишиме. Педагоги, не выезжая из города, смогут в удобное время повышать свой профессиональный уровень и мастерство, причем не только по предмету, но и «над профессией» – те навыки, которые необходимы для успешного развития. Это отличная школа знаний для педагога», – отметила заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 5 Светлана Старикова.

Марина СЕРГЕЕВА.

Автопарк скорой помощи пополнился

Машины на базе автомобиля «Газель» приобретены на средства регионального бюджета по поручению губернатора Александра Моора в рамках национального проекта «Здравоохранение».



Транспорт укомплектован современным оборудованием, которое позволяет более качественно и полноценно оказывать экстренную медицинскую помощь жителям Ишима и Ишимского района.

– Сегодня на балансе станции скорой помощи г. Ишима 10 машин, практически все эксплуатируются более шести лет. Поэтому поступление двух новых автомобилей класса Б – радостное и долгожданное

для нас событие, – сообщил главный врач ОБ № 4 Вячеслав Афанасьев.

– Рады новым автомобилям и фельдшерские бригады. Наталья Пулькина трудится на станции скорой помощи г. Ишима 34 года. «За это время на разном транспорте доводилось ездить. Эти машины оснащены современными приборами: дефибрилляторами, аппаратами искусственной вентиляции лёгких, ЭКГ, многое оборудование компьютеризировано. Всё это делает условия для работы медиков более комфортными», – отметила фельдшер.

Это не все преобразования в службе скорой помощи Ишима. Как сообщили в пресс-службе ОБ № 4, на базе станции в ближайшее время откроется единая диспетчерская служба приёма и обработки вызовов из 10 близлежащих районов юга Тюменской области. Проект реализуется в рамках программы «Доступность первичной медико-санитарной помощи населению в регионах» национального проекта «Здравоохранение».

Создание единого центра позволит повысить доступность и качество оказания экстренной меди-

цинской помощи, а также оперативность управления выездными бригадами. Для врачей и фельдшеров приобретены специальные планшеты, а все автомобили подключены к системе ГЛОНАСС.

Информация о вызовах будет заноситься в единую программу, её смогут видеть не только фельдшера скорой помощи, но и врачи поликлиники и стационара.

Для жителей всех районов вызов скорой помощи осуществляется по номерам телефонов: 03, 103 и 112.

Марина СЕРГЕЕВА.

Комфорт в селе создаём вместе

Жители Новотравнинского сельского поселения принимают участие во всех значимых для региона, района и нашей территории мероприятиях.

На фестиваль с золотым карасём

— История нашей земли имеет глубокие корни и традиции, которые вносят в работу большую ответственность как перед предками, так и перед ныне живущими жителями поселения, — считает глава Новотравнинского сельского поселения Наталья Боронина. — Второй год подряд мы представляем поселение на фестивале народной культуры «Безруковский форпост», проходящем на родине сказочника Петра Ершова. Нынче удивили гостей праздника арт-объектом в виде большого золотистого карася, ведь село богато озёрами и рыбой. Новотравнинский ДК постарался: оформил фотозону на тему русской народной сказки «Хаврошечка». Учащиеся школы под руководством преподавателей Галины Мошкиной и Анны Сотниковой представили зрителям отрывок из этой сказки. Привлекали внимание гостей фестиваля выставка народного прикладного творчества, организованная советом ветеранов, библиотекой, жителями села, и выставка продукции с домашних подворий «Дары земли Ишимской». Жители поселения откликнулись на просьбу и предоставили разносоловы, выпечку, мясные изделия и т.д. Столы ломились от яств, отведать которые мы предлагали всем желающим.

— Благодарю за активное участие в этом мероприятии Елизавету Суханову, Надежду Бальцер, Веру Сушкову, Валентину Фрицлер, Татьяну Летаеву, Надежду Васильеву, Наталью Сновицкую, Сергея Мошкина, Надежду Щёкину, Елену Мошкину, Людмилу Же-



Удивлять новотравнинцы умеют. Гости фестиваля «Безруковский форпост» были в восторге от инсценировки народной сказки «Хаврошечка». //Фото предоставлено Натальей БОРОНИНОЙ.

лудкову, Анну Чикишеву, Елену Чернышеву, Ольгу Криволапову, Наталью Санникову. Второй год подряд поражает разнообразием своих творческих решений в выпечке каравая Матрёна Штефан. Всем огромное спасибо, крепкого здоровья, семейного благополучия и творческих успехов, — говорит в надежде на дальнейшее сотрудничество Наталья Геннадьевна.

Вписали в историю области свои имена

В преддверии 75-летия Тюменской области в д. Кислов Ишимским передвижным культурным комплексом был организован летний развлекательный марафон «Отдыхаем всей семьёй». Специалисты ПКК провели

развлекательную программу. Жители тепло и душевно встретили артистов, играли, танцевали и пели знакомые песни. Дети старались побывать в конкурсах. Жительница этой деревни Валентина Игишева показала самое оригинальное оформление природомовой территории.

18 августа в Новотравнинском ДК прошло праздничное мероприятие, посвящённое юбилею региона.

— День рождения области — это праздник всех, чья судьба так или иначе связана с Тюменской землёй. Мы гордимся выдающимся старшим поколением, — говорит глава поселения Наталья Геннадьевна. — Люди с настоящим сибирским характером — так можно сказать про каждого из местных жителей, тех, кто трудится на благо региона, растит достойных детей, связывает с областью свое будущее.

Много слов благодарности звучало в адрес жителей Новотравнинского сельского поселения. Они — гордость односельчан. Дмитрий Чернышев награждён медалью «За доблестный труд» и орденом Трудового Красного Знамени, Николай Мошкин — орденом Трудовой Славы 3 степени, Нина Васильева и Александр Азаров — медалью «За освоение целинных земель».

Вся жизнь связана с АПК региона у заслуженного работника сельского хозяйства Владимира Трейзе и Виктора Долганова, награждённого орденом Трудовой Славы 2 и 3 степени. Знают сельхозпроизводство изнутри Олег Трейзе, отмеченный почётной грамотой департамента АПК, Светлана Криволапова, награждённая благодарностью губернатора Тюменской области, Сергей

Насекин — почётной грамотой департамента АПК, Анатолий Воротынцев — благодарственным письмом Тюменской областной думы, Сергей Губанов — почётной грамотой департамента АПК, Иван Мошкин — благодарностью Министерства сельского хозяйства, Лидия Азарова — благодарностью Министерства сельского хозяйства, Пётр Цуриков — почётной грамотой Тюменской областной думы, Елизавета Мошкина и Юрий Бальцер — благодарностью губернатора Тюменской области.

Воспитали не одно поколение новотравнинцев замечательные учителя, педагоги от бога. В их числе Елизавета Гульяева, чей стаж составляет 45 лет, она является отличником народного просвещения. Имеют звание «Старший учитель» Валентина Фрицлер, Надежда Щёкина. Почётной грамотой департамента образования и науки награждены Карлагаш Жауленова, Зауреш Алдобергенова, Татьяна Васильева, Елена Мошкина.

Особых слов благодарности достойны сельские медики, которые в любое время суток готовы прийти на помощь. Почётной грамотой губернатора Тюменской области, почётной грамотой департамента здравоохранения за высокий профессионализм и добное отношение к делу награждена Пелагея Боронина.

— Старейшей жительнице нашего села Варваре Васильевне Арбузовой исполнилось 98 лет, — продолжает Наталья Геннадьевна. — Ей и ровеснице области Светлане Дьяковой были адресованы отдельные поздравления. Мы гордимся людьми, которые родились в Тюменском

регионе и принесли славу нашей Родине.

На субботник всем селом

Администрация Новотравнинского сельского поселения ежегодно выполняет работы по благоустройству и улучшению комфортности односельчан. Все мероприятия проводятся исходя из возможностей территории.

— В этом году мы заменили 30 светильников уличного освещения на современные светодиодные, — вводят в курс дела Н.Г. Боронина. — За счёт средств администрации Ишимского муниципального района произведён ремонт моста в Новотравном. Проводим месячники по улучшению санитарного состояния поселения, в которых задействованы все активные, трудоспособные люди. Порядок наводим не только на сельских улицах, в местах массового отдыха людей, но и на кладбище. Хочется поблагодарить за помощь в проведении субботников главу КФХ Трейзе В.Ф. и Иосифа Пфаненшиля.

Сделан косметический ремонт памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне. В сквере школьники Новотравнинской ООШ в рамках акции «Живи, лес!» высадили более 50 саженцев сосны. На территории поселения установлена детская площадка, имеется футбольное поле.

— Многое, конечно, ещё нужно сделать, чтобы село приобрело цветущий вид, — делает вывод Наталья Боронина. — А ведь всё это в наших руках и зависит только от нас самих. Стоит только приложить усилия, поработать засучив рукава, и результат не заставит себя ждать.

День мудрости и зрелости



Весь октябрь продолжается месяцник «Пусть осень жизни будет золотой». В эти дни повсеместно проходят праздничные мероприятия, на которых чествуют представителей старшего поколения.

30 сентября в Новотравнинском ДК прошёл ставший традиционным День пожилых людей. Глава поселения Наталья Боронина поздравила всех пенсионеров с Днём мудрости, зрелости и опыта, пожелала им счастья, здоровья, долголетия и неиссякаемой энергии. Председатель совета ветеранов Елизавета Суханова выразила слова

благодарности пожилым людям, которые стремятся быть в авангарде общественной жизни.

Музыкальные подарки для собравшихся подготовили ансамбль «Травинушка», детские вокальные группы «Надежда», «Соловушка», а также учащиеся Новотравнинской основной школы под руководством культуртрогизатора ДК Татьяны Летаевой. Совместно с библиотекарем Надеждой Васильевной, Новотравнинской основной школой была организована выставка рисунков «Верные друзья: бабуля, дед и я». Все желающие приняли участие в выставке «Осенний букет». Ветераны прекрасно отдохнули и пообщались за чашечкой чая,

Супруги Криволаповы были рады увидеть у себя в гостях главу поселения. Главный подарок — музыкальное поздравление от юного гармониста Ильи Мошкина. //Фото предоставлено Натальей БОРОНИНОЙ.

спели душевые, всем известные песни.

Не остались без внимания пенсионеры-инвалиды. Первого октября они на дому принимали поздравления от главы сельского поселения Натальи Борониной, председателя Новотравнинской думы Татьяны Летаевой, специалиста по социальным вопросам Ольги Криволаповой. Пожилым людям были вручены открытки, продуктовые наборы, а Илья Мошкин, учащийся Новотравнинской основной школы, исполнил несколько песен под гармонь. Ветераны прогулялись, благодарили всех за внимание и заботу.

Страницу подготовила Ирина КОРШУКОВА.

Поздравляем!

• Ветераны и коллектив редакции газеты «Ишимская правда» поздравляют уважаемую Тамару Николаевну ЕРМИЛОВУ с замечательным юбилеем!

Желаем Вам солнечных дней, душевного спокойствия, тёплых воспоминаний, добра, здоровья, жизненного долголетия.

В твоём окне пейзаж

всё тот же,

Он не меняется с годами.

А ты становишься моложе,

Лишь седину

не смыть дождями.

Душа твоя добру открыта,

Рассвет с надеждою встречает

И в русле жизненных событий

Бегущих дней не замечает.

Но на пороге юбилея

Вдруг встрепенётся ненароком

И заторопится скорее

Успеть к положенному сроку.

А за окном пейзаж знакомый,

Он не меняется с годами.

И ты для нас всё та же, Тома,

Лишь седину не смыть дождями.

Тебе сегодня шёл привет,

Слов самых тёплых не жалея,

Чтобы продлилось бабье лето

До следующего юбилея.



Команда Ишимского хуторского казачьего общества заняла 2 место в VIII ежегодном смотре-конкурсе на звание «Лучший казачий кадетский класс Уральского федерального округа». //Фото Василия БАРАНОВА.

Юные казаки из Ишина отличились в смотре-конкурсе

Ишимцы – в тройке лидеров среди кадетских казачьих классов Уральского федерального округа.



В конце сентября в Пыть-Яхе (ХМАО-Югра) прошёл конкурс «Лучший казачий кадетский класс Уральского федерального округа». В нём приняли участие шесть команд из ХМАО, ЯНАО, Челябинской, Свердловской, Тюменской и Курганской областей, каждая из которых стала победителем регионального отбора.

– Представлять Тюменскую область на конкурсе выпала честь нашей сборной команде из 20 воспитанников кадетских казачьих классов школ города, – рассказал атаман Ишимского хуторского казачьего общества Алексей Бахолдин. – Ребята взяли призовые места в семи из восьми конкурсных заданий. Итогом стало второе общекомандное место. Для нас это значимый результат, потому что соперники были сильными, в том числе – из кадетских училищ.

Программа конкурса включала испытания на физическую и военную подготовку, знание истории России и российского казачества, творческие задания – смотр песни и строя и «Визитная карточка». Ребята соревновались в упражнениях на точность в метании ножей и сапёр-

ных лопаток, стрельбе из пневматической винтовки, военизированной командной эстафете и атлетическом многоборье. Первое место заняли хозяева – команда ХМАО.

– Самым сложным упражнением было перетягивание каната – мы уже не чувствовали ни рук, ни ног, но всё равно тянули, не сдавались, – говорит воспитанник кадетского казачьего класса школы № 4 Артём Дерит.

– Лёгких заданий вообще не было, на каждом этапе приходилось выкладываться по полной. Соперники нам попались достойные, – добавляет его товарищ Максим Комолов.

10 октября команду-призёра чествовали в Ишине, в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ. Ребят и их наставников поздравили глава города Фёдор Шишкун, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, епископ Ишимский и Аромашевский Тихон и атаман Южно-Тобольского отдельского казачьего общества Николай Белоусов.

– Этот конкурс – итог долгой и кропотливой работы казачьих обществ по воспитанию молодёжи – будущих защитников родины, привлечению подрастающего поколения к правильному образу жизни. Это воспитание людей, на которых может положиться государство, – подчеркнул Николай Белоусов.

Неповторимый колорит мероприятия придали выступления творческого коллектива «Казачья воля» («Объединение Ишимский городской культурный центр») и образцового хореографического ансамбля «Школьные годы».

Марина СЕРГЕЕВА.

• ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Комфорт для нас

Постоянно отмечаю хорошие перемены в Ишине. Город с каждым годом становится красивее.

Благоустройство ведётся комплексно. Улицы получают твёрдое дорожное полотно с асфальтобетонным покрытием и тротуарами, другие выравниваются фрезерованием. За счёт капремонта преображаются дома, школы, детские сады. Параллельно мостят места парковок. Особо хочу сказать об озеленении. Думается, скоро отпадут сетования горожан на то, что в целях обновления пришлось выкорчевать старые деревья и Ишин на какое-то время потерял статус достаточно зелёного. Саженцы на ул. К. Маркса хорошо набрали рост. Заложены аллеи из яблонь, рябин на Привокзальной площади, у автовокзала, бани. В микрорайонах радовали многоцветьем клумбы, топиарии на краеведческую те-

матику. Специалисты следят за нарядом города. Но должны знать, что низкая опиловка клёнов ведёт к их засыханию, и выглядят они уродливо. Как и опиленные тополя, ветви на них быстро вырастают и снова дают пух. Можно в качестве посадочного материала взять берёзу. Белоствольные деревья красиво смотрятся, век их дольше, чем у тополей. Хорошо бы сразу рядом с убранным деревом посадить новое.

Все благоприятные процессы находятся под контролем главы города Фёдора Борисовича Шишкина. Большую финансово поддержку получают проекты, направленные на улучшение комфорта жизни. Такую политику вёл губернатор Владимир Якушев, продолжает губернатор Александр Моор.

Леонид ЯКОВЛЕВ.

Размещение в газете, в соцсетях рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.

Утерянный атtestат о среднем общем образовании № 936910, выданный железнодорожной школой № 1 станции Ишин в 1979 году на имя Зайцевой Ольги Александровны, считать недействительным.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Реклама. Опыт работы 11 лет
■ Обустройство скважин ■ Гарантия - 2 года
■ Договор и технический ■ Рассрочка от 1000 р.
паспорт на скважину
8(922) 484-02-67 ● БУРСТРОЙВОД.РФ ● burenie.72

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду.
Недорого. Промываем.
Прокачиваем.
Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
ПРИЕЗЖАЕМ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-830-75-51,
8-919-59-663-13.
Реклама.

ЁМКОСТИ под канализацию.
Установка. МОНТАЖ
водопровода и отопления.
Рассрочка.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1646 экземпляров.